



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 27. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. július 8., péntek

## Kálvin téri Családi Nap

### MEGHÍVÓ

Ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családoddal, barátaiddal!

2022. július 23-án, (szombat) 9:00 órától  
Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

#### PROGRAMOK

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), lesz labdarúgó torna a focipályán, lesz palacsintasütés és főzőverseny (1.000 Ft/csapat a nevezési díj, eredményhirdetés 13.00 órakor), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (gulyásleves, támogatójeggyel is vásárolható)

16.00 – ENERGY DANCE COOL fellépése a nemzetközi eredményekkel is büszkélkedő VIDO KATA vezetésével  
17.00 – „A PÖRGŐ LÁBÚ LÁNYOK” előadása  
17.30 – Frissen sült húrka, kolbász árusítása támogatójeggyre

18.00 – TOMBOLA-SORSOLÁS, egész nap tombolaárusítás (200 Ft/db.)! Fődíj egy TV-készülék!

19.30 – ELEK IMRE aranyérmes break-táncos bemutatója

20.00 – Fellép a nap sztárvendége, SZIGETI FERCSI énekes

21.00 – MEGYERI GÁBOR és párja, KATIKA szórakoztatja a vendégeket!

Napközben SÁROSI GÁBOR zenél.



(Archív képek 2018-ból)

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást, felajánlást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk!

**Ez a nap szóljon a szeretetről és az összetartozásról!**  
**Gyere és érezd jól magad!**

**A X. Kálvin téri Családi Nap koordinátora:**  
**Török Balázs.**  
Információ kérhető Sárosi Mátyástól (06-30-851-6001) és Képiróné Széplaki Judittól (06-20-361-7811).

## Húsz éves a Sarkadi Mentőállomás

Hivatás az életért... Húsz éve a bajbajutottak, a rászorulóknak szolgálatában...

Városunkban kerekén húsz esztendeje, 2002. július 1-jén vette fel a szolgálatot a mentőállomás az Országos Mentőszolgálat új állomásaként. Akkor a sarkadi állomás egy esetkocsival és két mentőautóval kezdte meg a város és a környező települések ellátását, illetve végzett el minden olyan feladatot, amit a mentésirányítás rájuk bízott. Azóta pedig eltelt kerekén húsz év, amit méltó módon ünnepeltek meg egy vacsora keretében az állomás dolgozói. A születésnapi vacsora igen családiasra sikerült, ott volt valamennyi dolgozó családtagjai kíséretében, illetve ott volt és köszöntötte a húsz esztendő sarkadi mentős kollektívát Dr. Lóczi Gerda főorvos asszony, a Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet igazgatóhelyettese, Osváth-Széplát Edit, a Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet gazdasági vezetője, valamint önkormányzatunk részéről dr. Mokán István polgármester.

A vacsora rövid ünnepséggel kezdődött, melynek keretében Rózsavölgyi Zoltán állomásvezető értékelte a 2002 óta eltelt húsz esztendőt. Az állomásvezetőtől megtudtuk, hogy 2002-ig



Rózsavölgyi Zoltán a húsz év sarkadi szolgálatért kapott emléktárggyal

többnyire Gyuláról, Békéscsabáról vagy éppenséggel Zsadányból érkezett a segítség, így a 2002-es sarkadi állomásnyitás egy jelentős fehér foltot fedett le Békéscsaba ellátási térségében, jelentősen megnövelve az itt élők gyors, biztonságos, szakosított ellátását. 2006-ig há-

rom mentőautóval dolgoztak, azonban 2006-ban külföldről érkezett a mentés és a betegszállítás szervezése. Ebből kifolyólag a mentőknek alapvetően a mentésre kell koncentrálniuk, így azóta egy esetkocsi (mentőtisztrel, mentőápolóval és mentőgépkocsi-vezetővel) dolgo-

zik a nap huszonnégy órájában, míg egy mentőautó (mentőápolóval és mentőgépkocsi-vezetővel) napi tizenkét órában áll szolgálatban. A sarkadi állomáson húsz mentődolgozó lát el szolgálatot, csak a tavalyi esztendőben 2.270 esethez vonul-

(folytatás a 2. oldalon)



Ott volt valamennyi dolgozó családtagjai kíséretében...

## Tanévzáró a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikumában

Június 24-én, péntek délután, a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikumában és Szakképző Iskolájában is lezárta a 2021/2022-es tanévet, átadásra kerültek a kiemelkedő tanulmányi eredményeket és teljesítményeket elismerő díjak, illetve dr. Mokán István polgármester átadta a „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat Veres Attila 5/13. osztályos tanulónak.

A családias légkörben megtartott tanévzáró ünnepségnél a technikum körépülete és a középiskolák kollégiuma által határolt, árnyékos udvar adott otthont, ahol Jókai Anna gondolataival kezdődött a 2021/2022-es tanév lezárása. A tanévet lezáró Tipi Tamás igazgatóhe-

lyettes kihangsúlyozta, idén már egy jóval könnyebb és nyitottabb tanévet zárnak le, mint az utóbbi években, enyhült a koronavírus szorítása, így már számos rendezvényt, versenyt meg lehetett tartani, aminek mindenki örült. Azt is hozzátette az igazgatóhelyettes, hogy a tanárok és a diákok is kemény munkát

végeztek, természetesen voltak bőven sikerek, szép eredmények és súrlódások is, azonban mindenki megérdemli a nyári pihenést, a kikapcsolódást. Ezen gondolatok mentén bocsátott el mindenkit a vakációra az iskolavezető, majd kipihenve vár vissza minden diákot és kollégát a szeptemberben

kezdődő újabb tanévre.

A tanévzárón jelen volt városunk polgármestere, dr. Mokán István is, aki a Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által hozott döntés értelmében „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat adott át Veres Attila 5/13. osztályos tanulónak.

Veres Attila személyében egy magabiztos és céltudatos tanuló ismerhetett meg az oktatási intézmény. Már az elsős éveiben tudta, hogy mit szeretne elérni, ezért

(folytatás a 2. oldalon)



## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

## Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

*Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?*

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekv-

delmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

**Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?**

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként.**

*Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?*

**A kérelmeket 2022. július 1. és 2022. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - **lehet benyújtani** a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportnál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

*Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?*

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál, vagy letölthető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) („Polgármesteri Hivatal” menüpont, „Letölthető dokumentumok” almenüpont) oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyer-

mek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükséges van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

*Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?*

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetésére.

**Tisztelt Szülők!**

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fenti leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## Mazsola nap



**MEGHÍVÓ**

2022. július 16-án 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerül a **MAZSOLA NAP**, melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőtti a bölcsődébe (Sarkad Iskola utca 8)

Programjaink az egészséges életmód jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

- Játékos vetélkedők, foglalkozások,
- Egészséges közös tízórai,
- Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok: játék, ugrálór, arcfestés, kézműves foglalkozások

**GYERE! MOZOGJ! KÓSTOLJ!  
ÉLJ TE IS EGÉSZSÉGESEN!**

## A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója



**Tisztelt Szülők!**

A Sarkadi Általános Iskolában a nyáriszünet ideje alatt minden héten ügyeletet működtetünk a Kossuth utcai székhelyintézmény és a Gyulai úti feladatellátási hely vonatkozásában! Az általános

iskolai ügyelet Sarkadon, a Kossuth utcai Általános Iskolában működik (Kossuth u. 17.) minden szerdai munkanapon, 9.00 órától 13.00 óráig. **Iskolavezetés**

## Tanévzáró a Gyulai...



*Veres Attila (jobbról) a „Sarkadi Talentum” kitüntető díjjal*

*(folytatás az 1. oldalról)*

mindent megtett a tanulmányai során. Mind a felnőttekkel, mind a diáktársaival megtalálja a közös hangot. Tisztelettel és kommunikál minden embertársával. Nagyon türelmes, így nehezen lehet kihozni a sodrából, ezért sokszor fordulnak a diáktársa is hozzá segítségért. Nem ismer lehetlent az elvégzendő feladatok terén. Szeret csapatban dolgozni, de akkor sem esik kétségbe, ha egyedül kell elvégezni egy-egy feladatot. Minden feladatot előre megtervez, amit ezután precízen old meg. Attila részt vett az idei Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen, ahol eredm-

nyesen szerepelt. A sikeres versenynek köszönhetően több vizsgatantárgyból is mentességet kapott. Attila programtervező informatikus szeretne lenni, ezért jelentkezett a Szegedi Tudomány Egyetem Természettudományi és Informatikai Karára, ahol egyetemi tanulmányait folytathatja.

A tanévzáró ünnepség végén, a „Sarkadi Talentum” kitüntető díj átadását követően az iskola emléklappal és ajándéktárgyakkal díjazta a tanév kiemelkedő teljesítményeit. A díjakat, emléktárgyakat Tipi Tamás igazgatóhelyettes adta át az arra érdemes diákoknak (alsó kép).

–mk

## Húsz éves a Sarkadi...

*(folytatás az 1. oldalról)*

tak ki, illetve ennyi feladatot láttak el, míg a két autójuk csak 2021-ben valamivel több, mint százezer kilométert futott. A sarkadi járműpark a mentők folyamatos eszközállomány fejlesztésének köszönhetően igen fiatal, a Mercedes Sprinter esetkocsni négy, míg a VW Crafter mentőautó két éves. Az állomásvezető gondolatai zárásaként hálás köszönetet mondott bajtársainak az elmúlt húsz esztendőben végzett munkáért és kihangsúlyozta, őszintén reméli, hogy még sok születésnapot ünnepelehetnek együtt. Továbbá megköszönte a szomszédos állomások munkatársainak, hogy július 2-án, délután átvették a szolgálatot, így valamennyi Sarkadon szolgálatot teljesítő mentődolgozó

ott tudott lenni a születésnap ünnepségén.

Az est ünnepi részén Dr. Lóczi Gerda főorvos asszony, a Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet igazgatóhelyettese is tolmácsolta a Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet, illetve az Országos Mentőszolgálat vezetőinek köszönetét és elismerését a Sarkadon szolgálatot teljesítő mentődolgozók irányába, valamint kihangsúlyozta, hogy mentődolgozónak lenni sok esetben nem munka, hanem hivatás. Életet menteni, a bajbajutottakon segíteni leírhatatlan életérzés, ahogy azt a mentőautók oldalán olvasható szlogen is hirdeti: „Hivatal az életért!”. Az életmentés, a segítségnyújtás nagyon sok mentődolgozót tart ezen a nagyon szép, de na-



gyon nehéz pályán. Számos nehézséggel kell megküdeniük és munkájuk mentálisan, pszichésen is nagyon fárasztó, különösen akkor, amikor minden erőfeszítés ellenére sem tudnak egy adott esetben segíteni, azonban az eredmények, a sikeres mentések hatalmas erőt adnak. Ebből az erőből kívánt minél többet a sarkadi mentődolgozóknak a főorvosasszony, aki maga is aktívan „mentőzik”.

A köszöntők sorát dr. Mokán István polgármester zárta, aki elmondta, hogy a kétezres évek elején városmenedzserként ő maga is ott lehetett a kezdeteknél, a sarkadi mentőállomás létrehozását megelőző budapesti tárgyalásoknál, az alapkö-

letélnél és az intézmény átadásánál is. A városvezető hálatelt szívvel köszönte meg a sarkadi mentősök azon áldozatos tevékenységét, melynek keretében a legértékesebb kincsünket, az emberi egészséget és életet óvják. A mentősök igazi hősök, akik életüket az embertársaik életének védelmére szentelték. A polgármester kifejtette, miszerint a sarkadiak nagy családja hatalmas értéknek tekint a térség 6 településén szolgálatot ellátó mentősökre, s a közösség megbecsülését mutatja a kollektíva Sarkadért kitüntetéssel való elismerése is.

Az ünnepség zárásaként hat mentődolgozó, akik már 2002-óta, tehát húsz esztendeje a sarkadi állomáson dolgoznak, emléktárgyat vehettek át. Dr. Mokán István így külön is megköszönte a húsz esztendeje Sarkadon dolgozó Rózsavölgyi Zoltán, Farkas István, Kiss Gergő, Koloh András, Sipos Kornél és Szamos Zsolt munkáját.

Az est ünnepi része pezsgős koccintással és az elmaradhatatlan csoportkép elkészítésével zárult, majd jó hangulatú, kötetlen vacsora következett zeneszó mellett.

Az ünnepség megvalósítását dr. Mokán István polgármester, a Gyémánt Szépségstúdió (Kissné Kóra Agnes) és a Virág Cukrászsütem (Virág Sándorné) támogatták. –mk



## Felvétel a Mazsola Bölcsődébe

**Kedves Kisgyermekes Családok!**

Értesítem Önöket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető az Iskola utca 8. alatti

bölcsődében.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2019. augusztus 31-e után született,
- a szülők dolgoznak,

- a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt,

- a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról,

- a gyermek bölcsődei felvételét a szülő hozzájárulásával kérheti a védőnő, a házi gyermekorvos vagy a háziorvos, a család- és gyer-

mekjóléti szolgálat és a gyámhatóság.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is.

További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: [sarkadbolcsode@gmail.com](mailto:sarkadbolcsode@gmail.com) és személyesen az Iskola utca 8. alatti.

**Czigény Andrásné intézményvezető**



## TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐŐRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőőri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrzéséről a mezői őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezői őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, használatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonvédelmét látja el. A mezőőri járulék a mezői őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az

a földhasználó köteles, aki-nek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

- külterületi termőföld után: 350 Ft/ha
- zártkert esetében 0-1.500 m<sup>2</sup> között: 400 Ft
- 1.500 – 3.000 m<sup>2</sup> között: 800 Ft
- 3.001 m<sup>2</sup> fölött: 1.000 Ft

Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mező-

őri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

A tájékoztató levelek és a bevalláshoz szükséges nyomtatványok postázása folyamatban van.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a földtulajdonosoknak be kell nyújtaniuk a Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tájékoztató levél kézhezvételétől számított 15 napon belül. Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság; bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD,

KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőőri járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles annak bekövetkeztét követő 15 napon bejelenteni. A változásbejelentési kötelezettség értelmszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőőri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## Hallotta?

Rövid híreink

### Kirándulás a Kastélypark fürdőbe

Mint minden évben, az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Füzesgyarmatra, a Kastélypark fürdőbe 2022. július 28-án, ebédrel egybekötve. Indulás reggel 7.00 órakor a központi autóbussz megállóból. A hagyománytól eltérően az ebéd a Gara Hotel különműtermében lesz, ezért strandruha vagy rövidnadrág, póló viselése szükséges az ebéd ideje alatt. Menü: hideg gyümölcsleves, sertéspörkölt, savanyúság. Az autóbussz költség, fürdőbepó, ebéd együtt 5.000 Ft/fő.

Mindenki jelentkezését szeretettel vesszük! Jelentkezni lehet fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00 órától 16.00 óráig a Vasút u. 11. fontos az ebéd megrendelése miatt. Tel: 06-70-334-3393. A részvételi szándékokat 2022. július 20-ig várjuk, addig továbbítani kell a létszámot. Perei Károlynénál, az Áfész Nyugdíjas Egyesület elnökénél is jelentkezhetek, mivel ehhez a programhoz a nyugdíjas szervezet is csatlakozott.

Az idő szuper lesz, a kellemes időtöltés garantált!  
**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

### Véradás!

Szeretettel várjuk véradóinkat 2022.07.19-én 13.00-16.00 óra között a Sarkadi Járási Hivatalba. Minden megjelent véradó a gyulai várúrdőbe belépőt kap.



### Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár június 10-től a nyári szünet ideje alatt szombatonként zárva tart. A szokásos nyári zárva tartás 2022. július 4 - július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-17 óra) történik.

Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozó!**

## SPORT

### V. Rádás gyereknapi horgászverseny



Immár ötödik alkalommal rendeztük meg gyereknapi horgászversenyünket a BARKÁS-csatorna "alsó" szakaszán. 27 fővel startolt a mezőny és minden horgász versenyző kitarított a végéig. Ez hatalmas kitartás a gyerekek részéről, hiszen tudja mindenki, hogy bizony sokszor megújják a tevékenységeiket, ha nem koronázza sikerélmény az erőfeszítéseiket. A nap folyamán igazi öröm volt számunkra, hogy több ponty is horogra akadt, de volt törpeharcsa, csuka, bodorka, keszeg is. Eredményes pályázatnak köszönhetően értékes díjakat (horgászbotok) is tudtuk adni a HUNOP-VI/1/2022 pályázat keretében és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének támogatásával. Napközben a gyerekek frissítőt kaptak, majd mérlegelés után együtt ebédelték szüleikkel, míg az eredmények összesítése megtörtént.

Minden gyermek nyert! A kapott csomagban volt horgászsedő, etetőanyag, kispecsa felszerelés. A nap folyamán az Energofish Kft által ajándékozott baseball sapka védte a fejüket a napszúrástól. A KHEsz meghívások táborába is meghívást kapott 1 felsős versenyző, mely évek óta a legértékesebb díjak egyike. A Békési Horgász Egyesület 3 területi jeggyel támogatta a rendezvényünket, bízunk benne, hogy igazi sikerélményekkel gazdagodnak majd a gyerekek. Az



ajándékok sorát a meglepetést tartalmazó zsákbamacska zárta.

Eredmények:  
**Óvodás kategória helyezettjei:** 1. Dávid Sándor Gábor 550 gr, 2. Béres József 220 gr, 3. Szigeti Csenge Kata 220 gr, 4. Sipos Lara 115 gr, 5. Bíró Kornél Krisztián 60 gr, 6. Szigeti Kamilla Gabriella 50 gr, 7. Bíró Petra Regina és Csiki Levente.

**Alsós kategória helyezettjei:** 1. Rostás Lili 2800 gr, 2. Kiss Hanna Rebeka 590 gr, 3. Rózsavölgyi Zoltán 300 gr, 4. Nagy Emese 120 gr, 5. Sipos Mirella 115 gr, 6. Szűcs Anikó 80 gr, 7. Laukó Tamás 60 gr, 8. Gurbai Izmael, Szűcs Adrienn és Bíró Anasztázia.

**Felső kategória helyezettjei:** 1. Molnár László 9670 gr, 2. Nagy Réka 1530 gr, 3. Szigeti Aliz Iringó 570 gr, 4. Szigeti Andrea Virág 450 gr, 5. Laukó Richárd 380 gr, 6. Kesztyűs Péter 130 gr, 7. Lévai Dávid 50 gr, 8. Kmotricza János 40 gr, 9. Farkas Benjámín.

Támogatóink voltak: Magyar Országos Horgász Szövetség, Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége, Energofish Kft., Andi Étterem, Szabó Zsolt versenyhorgász, Bundzsák Horgászbolt, Békési Horgász Egyesület. Köszönjük felajánlásait! Köszönöm segítőknek, hogy ismét velünk voltok!  
**Sebestény Mihályné Sarkadi HE elnöke**



### Hajómodellezők sikerei a Magyar Bajnokság ártánci versenyén

A Biharkeresztes Modellező Klub megrendezte július 2-án az Artánci Horgászterületén, az élethű hajómodellek Magyar Bajnokságának nyílt hazai versenyt, a tizenkilencedik Tó-Kupát. A rendezvényre a sarkadi hajómodellezők is elutaztak és – amint az a képen is látható – jónéhány érmet, oklevelet nyertek. Az általuk benevezett kategóriákban dobogóra álltak.

A két naposra tervezett viadalnak az érdekessége az éjszakai verseny volt, melyen Plank László első, míg Vezér Ferenc második lett. Ugyanazon a vízben kitűzőtt pályán kellett végig vezetni a rádiótávírányítású hajómodelleket, mint nappal, de csak a kivilágított bolyákat látták és a hajójuk lámpáit.

Köszönetüket fejezik ki dr. Mokán István polgármesternek amiért a versenyre való utazásukat lehetővé tette.

Eredmények:  
**Torzsa Ákos:** IFI 1 hely, **Vezér Márta:** IFI 3 hely, női 2 hely, **Plank László:** f2a 2 hely, éjszakai 1 hely, **Vezér Ferenc:** f4a 2 hely, F4b 3 hely, F4c 2 hely, éjszakai 2 hely.



Balról: Vezér Ferenc, Torzsa Ákos, Vezér Márta és Plank László

### Köszönet...

#### Kedves Sarkadi Lakosok!

Immáron hat évet dolgoztam gyógyszerészként Sarkadon, sok embert megismertem és úgy érzem tartozom annyival, hogy a következő sorokat papírra vessem.

A Mimóza patikában részemről véget ért egy fejezet, a továbbiakban, hogy stílusos legyek, másutt keverem a mérget... Elárulom, mindig őszinte örömmel töltött el ha bárkinek segíthettem az elmúlt évek során, akit esetleg megbántottam, attól ezúton kérek elnézést! Bevallom, párszor röggös volt az út, de ezek ellenére jó volt együtt élni a mindennapokat.

Köszönöm a sok élményt, kedvességet, tapasztalatot, melyet a munkám során kaptam, szerezhettem, egyben kívánok Önöknek, Nektek nagyon jó egészséget!



Tisztelettel:  
**Dr. Szűcs Tibor**  
gyógyyszerész

### Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. július		Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
11 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
12 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
13 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
14 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
15 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
18 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
19 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
20 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
21 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
22	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
25 Hét	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
26 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
27 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
28 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
29 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféig, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

# Hagyományörző nap



Hagyományörző napra hívta Sarkad lakosságát június 11-én a Bartók Béla Művelődési Központ. A résztvevő csapatok hagyományos magyar ételeket főztek szabadtűzön. Voltak aki babgulyást, paprikás krumplit, csülökpörköltöt, tárcsán sült húst, kolozsvári káposztát bográcsban, vagy éppen nagyanyáink receptje alapján finom csörögét tálaltak az asztalra. A több mint 100 főt megmozgató eseményen Megyesi Tibor Tanár Ur jóvoltából megismerkedhettek a jelenlévők a honfoglalás kori magyarok étkezési, öltözködési szokásaival, s kipróbálhatták az ősi magyar íj használatát. A művelődési központ nagyertermében egy kiállítás keretében a Dobozi Nefejejs Hímző Szakkör kézimunkáit csodálhatták meg a látogatók.

A szervezők minden résztvevő csapatnak ajándécsomagokkal köszönték meg a részvételt, s hogy segítették hagyományörző munkájukat.

Az esemény a TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 kódszámú „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” c. pályázatunk keretében valósult meg.



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények üritéséről!

2022. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a megszokott csütörtöki napokon,

azaz 2022. július 14-én (csütörtök), 2022. augusztus 11-én (csütörtök) és 2022. szeptember 08-án (csütörtökön) lesz! A szolgáltatató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 04.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 03.30 órakor indulnak Békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosnagnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2022. július 12-én (kedd), 2022. augusztus 09-én (kedd) és 2022. szeptember 13-án (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 9-10.

Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Július 16-17.

Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Ne keresgélje hiába az egészségügyi információkat!

Válassza a szakmailag ellenőrzött, közérthetően megfogalmazott forrást!

**EGÉSZSÉGVONAL**  
Érthetően, hitelesen

[egeszsegvonal.gov.hu](http://egeszsegvonal.gov.hu)

[info@egeszsegvonal.gov.hu](mailto:info@egeszsegvonal.gov.hu)

1812

Gyulai Szakképzési Centrum

Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola  
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908

E-mail: [sarkad@egyszcz.hu](mailto:sarkad@egyszcz.hu)

Internetes elérhetőség: [www.adybaygyszcz.hu](http://www.adybaygyszcz.hu)

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2022/2023 tanévben 9. évfolyamon induló **TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:**  
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus  
Postai üzleti ügyintéző  
Logisztikai technikus

Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2022. május 10-től augusztus 31-ig.

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:

[www.adybaygyszcz.hu](http://www.adybaygyszcz.hu)

Érdeklődni lehet: Tipi Tamás igazgatóhelyettes  
a 06-20-544-6832 telefonszámon.



## Apró hirdetés

### ALBÉRLET

1-2 szobás rendben lévő kiadó házat, lakást keresek hosszú távra T:06/30/467-1744

### ÁLLAT

Barna tojótyúk egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

### SZOLGÁLTATÁS

Víz- gáz- fűtészerezés T:06/20/588-4535

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Július 8. Péntek**  
Ellák, Liza, Edgár, Kelly  
**Július 9. Szombat**  
Lukrécia, Veronika, Hajnalka  
**Július 10. Vasárnap**  
Amália, Melina, Engelbert, Ulrika  
**Július 11. Hétfő**  
Nóra, Lili, Nelli, Benedek  
**Július 12. Kedd**  
Izabella, Dalma, Eleonóra  
**Július 13. Szerda**  
Jenő, Henrik  
**Július 14. Csütörtök**  
Órs, Stella, Kamil  
**Július 15. Péntek**  
Örkény, Henrik, Roland, Bonaventúra

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

